

După un itinerar deosebit de rodnic
în țări din nordul Europei, desfășurat
sub semnul colaborării și înțelegerii
reciproce, sîmbătă s-a încheiat



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

VIZITA DE STAT A PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN NORVEGIA

O nouă și importantă etapă în dezvoltarea și adîncirea raporturilor româno-norvegiene, în promovarea și întărirea în continuare a cooperării în toate domeniile, în interesul celor două țări și popoare, al cauzei păcii, destinderii și înțelegerii internaționale

PLECAREA DIN OSLO



SOSIREA ÎN CAPITALĂ

Primirea entuziastă, plină de dragoste
făcută de mii de oameni ai muncii din Capitală
tovarășului Nicolae Ceaușescu
și tovarășei Elena Ceaușescu — vibrantă
și elocventă expresie a sentimentelor
de profundă stimă și înaltă apreciere nutrite
de întregul popor, a deplinei satisfacții
față de rezultatele fructuoase ale noii solii
de pace, colaborare și prietenie

Sîmbătă, 15 noiembrie, s-a încheiat vizita de stat efectuată în Norvegia de președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, la invitația Majestății Sale regele Olav al V-lea. În toastul rostit vineri seara la dinoul oferit de guvernul Norvegiei, tovarășul Nicolae Ceaușescu sublinia: „Ne întoarcem acasă cu impresii plăcute despre munca, viața și preocupările poporului norvegian. Avem convingerea că acordurile, înțelegerile la care am ajuns deschid o nouă etapă în dezvoltarea colaborării româno-norvegiene”.

Sub semnul dorinței de mai bună cunoaștere reciprocă, de continuă dezvoltare pe multiple planuri a relațiilor dintre România și Norvegia, în folosul ambelor țări și popoare, s-a desfășurat prima vizită românească la nivel înalt la Oslo.

Așa cum se menționează și în comunicatul dat publicității, relațiile bilaterale dintre cele două țări se dezvoltă favorabil și s-a afirmat de ambele părți hotărîrea fermă de a promova și întări în continuare cooperarea în toate domeniile de interes comun. Continuitatea dialogului româno-norvegian la nivel înalt va fi asigurată prin vizita pe care o vor face în România, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, Majestatea Sa regele Olav al V-lea, precum și primul ministru Odvar Nordli.

La ora 9.30, ora locală, avionul prezidențial a decolat, îndreptîndu-se spre București.



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-au însoțit din vizitele de stat efectuate în Suedia — la invitația Majestății Sale regale Carl al XVI-lea Gustaf și a reginei Silvia, Danemarca — la invitația Majestății Sale Regine Margareta a II-a și a Alteței Sale Regale prințul Henrik, și Norvegia — la invitația Majestății Sale regale Olav al V-lea. Șeful statului român a fost însoțit în aceste vizite de tovarășii Gheorghe Oprea, prim vice-prim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Valentin Ceaușescu, de alte persoane oficiale. La sosire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de tovarășii Ilie Verdeț, Iosif Banc, Emil Bobu, Cornel Burtică, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Nicolae Constantin, Constantin Dăscălescu, Ion Dincă, Janos Fazekas, Cornelia Filipas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Gheorghe Pană, Ion Pățan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Leonte Răutu, Virgil Trofin, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana

Gădea, Ion Ioniță, Ana Mureșan, Elena Nae, Ion Ursu, Richard Winter, Ilie Rădulescu. Tovarășii din conducerea de partid și de stat au venit împreună cu soțiile. Erau prezenți membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, personalități ale vieții noastre culturale și științifice, generali. Au fost de față Hans Andersson, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Suediei, Christian F. L. D'Auchamp, însărcinat cu afaceri ad-interim al Danemarcei, și Thor Johansen, însărcinatul cu afaceri ad-interim al Norvegiei.

Ceremonia sosirii s-a desfășurat pe aeroportul Otopeni, împodobit cu drapelul partidului și statului, care încadrău portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu. Mii de bucureșteni, oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, prezenți pe aeroport, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă, plină de dragoste. În aclamațiile entuziaste ale multimei și-au găsit o vibrantă și elocventă expresie sentimentele de profundă stimă și înaltă apreciere nutrite de întregul nostru popor pentru activitatea neobosită a conducătorului partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, dedicată înfloririi continue a patriei, creșterii prestigiului României socialiste pe arena mondială. Totodată a fost manifestată cu vigoare satisfacția deplină față de rezultatele fructuoase ale vizitei întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în cele trei țări nordice ale Europei, rezultate pe care le apreciază ca o valoroasă contribuție la dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare ale României cu aceste state, la eforturile consacrate instaurării unui climat de securitate și înțelegere pe continentul european și în întreaga lume, la înfăptuirea idealurilor de progres și bunăstare ale tuturor popoarelor. Un grup de pionieri, tineri și tinere au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie călduroasă și entuziaste manifestări de bun venit făcute de cetățenii Capitalei.

